PeoPo校園新聞影音觀摩賽 蔡渝蕎 李宜晴獲第二

學習新視界

【記者林雨靜淡水校園報導】PeoPo校園採訪中心總編輯會議於11月17日在公視舉行影音競賽,本校大傳四蔡渝蕎、資傳四李宜晴合作影視新聞「巷子裡充滿愛的存摺」,榮獲影音觀摩競賽第二名,世新大學和靜宜大學分別拿下首獎與第三名。競賽由公視公服部經理胡心平主持,全臺12所大專院校傳播相關學系同學參加。

蔡渝蕎表示,「巷子裡充滿愛的存摺」內容描述一間食物銀行,與一般銀行不同的 點在於點數制度,一般銀行是拿錢買,這間食物銀行比照超商和銀行經營模式,發展 出存摺點數制度,換取食物達成善循環。她說:「以勞動換取點數模式,除了解決食 物問題,也讓無資源者可以自給自足,是一件很有意義的事。」

李宜晴提到,新聞攝影當中的stand失敗率很高,高度考驗記者搭檔的默契,一次性的完成stand試了很多次。再加上現場抓人採訪,有許多受訪者不願意透露資訊,被很多人拒訪,也是靠著蹲點、慢慢等候找到合適的受訪者。

「感謝萬玉鳳老師,給予這次題材後製剪輯的方向,讓整個新聞變得很溫馨,注入 感情的泉水。」李宜晴第一次參加公視總編輯會議,看到很多可敬的參賽者很緊張 ,也因互相學習交流彌補自己的不足,是很難得的經驗。

公視公服部經理胡心平特別提到,新聞有一個好的開頭與好的結尾很重要,作品最後呼籲大家一起來捐物資的Stand,用角色切換的形式讓觀眾更有帶入感,令人印象深刻。

2023/12/17

PeoPo校園新聞影音觀摩賽,大傳四蔡渝蕎、資傳四李宜晴以「巷子裡充滿愛的存摺」獲第二。(圖/大傳系提供)

